

Universitat d'Alacant

RESOLUCIÓ de 17 de juny de 2020, de la Universitat d'Alacant, per la qual es rectifica un error de la convocatòria de places de personal docent i investigador en règim de contractació laboral de data 2 de juny de 2020.
[2020/4698]

Detectat un error material en l'annex I de la convocatòria de places de personal docent i investigador en règim de contractació laboral de data 2 de juny de 2020 (DOGV de 8 de juny de 2020), es rectifica tal com segueix:

En la plaça núm. DC03962,

On diu:

«Duració: fins al final del curs acadèmic, condicionada a la situació de la plaça núm. DF00208.»

Ha de dir:

«Duració: fins al final del curs acadèmic, condicionada a la situació de la plaça núm. DC04392.»

Alacant, 17 de juny de 2020.– El rector, p.d. (R 19/05/16), el vicerector d'Ordenació Acadèmica i Professorat: José Penadés Martínez.

Universidad de Alicante

RESOLUCIÓN de 17 de junio de 2020, de la Universidad de Alicante, por la que se rectifica un error de la convocatoria de plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 2 de junio de 2020.
[2020/4698]

Detectado error material en el Anexo I de la convocatoria de plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral de fecha 2 de junio de 2020 (DOGV de 8 de junio de 2020), se procede a su rectificación, según detalle:

En la plaza núm. DC03962,

Donde dice:

«Duración: hasta el fin del curso académico, condicionada a la situación de la plaza núm. DF00208.»

Debe decir:

«Duración: hasta el fin del curso académico, condicionada a la situación de la plaza núm. DC04392.»

Alicante, 17 de junio de 2020.– El Rector, p. d. (R 19/05/16), el vicerrector de Ordenación Académica y Profesorado: José Penadés Martínez.